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Egy nem hivatalos felmérés szerint Okanagan minden nyolcadik lakosa már megjárta Mexicót, legtöbbször turistaként, nyaralás
céljából. Nem is csodálom, hiszen Mexico gyönyörû ország, közelségével, örökös nyári meleg éghajlatával, ételbõségével mindig is
odacsalogatta a kanadaiakat, az amerikaiakat és a világ más tájairól érkezõ vendégeket. Mi abban az élményben részesülhettünk,
hogy családi összejövetelre, pontosabban Majoros Gáspár és Viktória 50. házassági évfordulójára, az aranylakodalom megünneplésére
érkeztünk Mexicó elsõ számú üdülõvárosába, Cancun-ba.
A 17 tagú családban ott voltak Majorosék gyermekei Zoltán és Aranka, öt unokájuk, valamint ar ontariói Éva testvér és Pista sógor
és e sorok írója a családjával. Szép volt jó volt és felejthetetlen marad számunkra. A Majoros házaspár egyébbként Délvidékrõl,
Temerinbõl származik és 37 éve érkeztek Kanadába gyermekeikkel. Az emigrációs életet Ontarióban kezdték, de már több 27 éve
az Okanagan völgyében élnek. Egész életükön át keményen dolgoztak és sikeres eredményeket értek el saját vállalkozásaikban.
Volt asztalos üzemük, éttermük, bérházuk, majd Big White-on hosszú áveken át sikeresen müködött a sí- és emléktárgy, valamint
élelmiszerüzletük. Viktória és Gáspár ma már a nyugdíjas éveket élik és továbbra is aktívan kiveszik a részüket a Magyar Egyesületbeli
aktivitásból, a halász-vadász egylet tevékenységébõl. 50 év nem kis idõ egy házaséletben. Köszöntjük õket és további hosszú
boldog házaséletet kívánunk nekik. Most néhány felvételt közlünk a jubileumról. A mekszikói utazás élményérõl az újság 9. oldalán
számolunk be.

Aranylakodalom Cancun-ban

Vikit és Gazsit az 50 éves házassági évfordulón nagy szeretettel
köszöntötte a család.

A legszûkebb család: Aranka, Gazsi, Viki és Zoltán.
Magyarságukat mindanyian féltve õrzik.

Kérésünkre, a szálloda ünnepélyes reggelit szervezett és pompás
kiszolgálásban részesített bennünket.

A mekszikói hagyományok szerint, a szobába törölközõkbõl
alkotott hattyúpár költeményt készítettek M.L.


